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ΘΕΜΑ: Έγκριση μετάβασης και των αντιστοίχων εξόδων μετάβασης αντιπροσωπείας του 
Δήμου στην αδελφοποιημένη πόλη Ρύμπνικ της Πολωνίας. 
 
 
 

Στην Λάρισα σήμερα την 5 Απριλίου του έτους 2005 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 
20:00 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την 5045/30-3-2005 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95. 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ : 1) Κων/νος Mέγας ως Πρόεδρος, 2) Ζωή 
Ακριβούλη,3) Γεώργιος Βαγενάς, 4) Δημήτριος Γεωργάκης, 5) Κων/νος Γιαννούλας, 6) Βασίλειος 
Δημητρίου, 7) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλιά, 8) Κων/νος Κακαδιάρης, 9) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 
10) Βάϊος Καραϊσκος, 11) Κων/νος Καραμπάτσας, 12) Χριστόδουλος Καφφές, 13) Ροδόπη 
Κουρσούμη,  14) Βάϊος Κυριτσάκας, 15) Γεώργιος Λαμπρούλης, 16) Ιωάννης Λάτσιος, 17) 
Αθανάσιος Μητσιός, 18) Χρήστος Μίχος, 19) Αργυρώ Μουκίου, 20) Μάρκος Μπανιός, 21) 
Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 22) Ιωάννης Οικονόμου, 23) Χρίστος Οικονόμου, 24) Άγις 
Παπαστεργίου, 25) Κων/νος Σαμαρίνας, 26) Παναγιώτης Σάπκας, 27) Μάνθος Τζιαστούδης, 28) 
Μιχαήλ Τσακίρης, 29) Αστέριος Τσεκούρας, 30) Ιωάννης Τσιτσιανούδης και 31) Ιωαν. Φλώρος. 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Κων/νος Αγοραστός, 2) Ελένη Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου, 
3) Ειρήνη Κατσίγρα, 4) Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 5) Γεώργιος Κρομμύδας και  6) Κων/νος 
Νότας.   

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 31, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 παράγραφος 2 
τoυ Π.Δ 410/95 " περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος", δηλαδή τον αμέσως 
μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων, παρόντος και του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δημήτριος 
Γεωργάκης και Κων /νος Γιαννούλας. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας μετά από συζήτηση σχετικά με την «Έγκριση μετάβασης 
και των αντιστοίχων εξόδων μετάβασης αντιπροσωπείας του Δήμου στην αδελφοποιημένη πόλη 
Ρύμπνικ της Πολωνίας» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το Ν. 2685/99 
                   Το  Π.Δ. 410/95 (άρθρα 175 & 299) 

2. Την εισήγηση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κων/νου Μέγα η οποία έχει 
ως εξής: 

Έχοντας υπόψη την από 7 /2/2005 πρόσκληση των αρχών της πόλης Ρύμπνικ, της 
Πολωνίας με την οποία είμαστε αδελφοποιημένες πόλεις και οι οποίες μας προσκαλούν να 
επισκεφθούμε την πόλη από 2 έως 8 Μαϊου 2005, είναι απαραίτητο να λάβουμε την σχετική προς 
αυτό απόφαση.  

Ύστερα από τηλεφωνική επικοινωνία, έγινε γνωστό ότι μπορούν να καλύψουν τα έξοδα της 
φιλοξενίας 50-55 ατόμων με την προϋπόθεση εμείς να καλύψουμε τα μεταφορικά. Σημειωτέων δε 
ότι υπάρχει η δυνατότητα να καλύψουν ένα μέρος και αυτών των εξόδων από σχετικές πιστώσεις 
προγραμμάτων που βρίσκονται σε εξέλιξη.  

Κρίνεται λοιπόν απαραίτητο να εγκριθεί πίστωση εξόδων η οποία υπολογίζεται να έχει 
συνολικό ύψος 8.500 ευρώ, (σύμφωνα και με σχετικές προσφορές που μας εδόθησαν) και 
περιλαμβάνει τα έξοδα μεταφοράς, καθώς και δύο διανυκτερεύσεις, μία κατά την μετάβαση και μία 
κατά την επιστροφή, αποστολής 50-55 ατόμων εκπροσώπων του Δήμου μας η οποία θα 
αποτελείται από μέλη της μικτής χορωδίας του Δημοτικού Ωδείου με την οποία έχουν 
οριστικοποιηθεί κοινές συμμετοχές σε εκδηλώσεις με αντίστοιχα συγκροτήματα της Πολωνικής 
πόλης, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και εκπροσώπους των διευθύνσεων του Δήμου 
μας οι οποίοι μπορούν να έχουν συναντήσεις με αντίστοιχους παράγοντες της πόλης του Ρύμπνικ.  

Οι διαδικασίες αυτές πρέπει να οριστικοποιηθούν το συντομότερο δυνατό ώστε να 
διευκολύνουμε τους συναδέλφους μας στο Ρύμπνικ για την διαμόρφωση του καλύτερου δυνατού 
προγράμματος.  

Για την πραγματοποίηση του ταξιδιού είναι καλύτερα να προτιμήσουμε την μετάβαση να 
αναλάβει ένα οργανωμένο τουριστικό γραφείο διότι η λύση της χρήσης του δικού μας πούλμαν 
είναι οικονομικότερη μεν, αλλά το δικό μας πούλμαν στερείται κάποιων αξεσουάρ απαραίτητων 
για ένα μεγάλο ταξίδι. Παράλληλα θα πρέπει να έχουμε και την ευθύνη των διανυκτερεύσεων, ενώ 
και η εμπειρία του οδηγού σε τέτοια ταξίδια καθώς και η εμπειρία στην αντιμετώπιση ενδεχομένων 
δυσκολιών δεν πρέπει να θεωρείται αμελητέα.  

Λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κων/νος Μέγας, ο 
Αντιδήμαρχος κ. Ιωαν. Τσιτσιανούδης και ο Δ.Σ. κ. Κων/νος Νότας θα μεταβούν στην Πολωνία 
αεροπορικώς στις 3 Μαϊου  και θα επιστρέψουν στις 7 Μαϊου 2005. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
1. Εγκρίνει την μετάβαση επτά (7) ημερών αντιπροσωπείας του Δήμου στην αδελφοποιημένη πόλη 
Ρύμπνικ της Πολωνίας, από  2 έως 8 Μαϊου 2005, αποτελούμενη από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. 
Κων/νο Μέγα, τον Α/δήμαρχο κ. Ιωάννη Τσιτσιανούδη, τους Δημοτικούς Συμβούλους κ. Χρ. 
Μίχο, Κων/νο Νότα, την συμπολίτισσα κ. Μαρία Κάλλα ως εκπρόσωπο της παράταξης «Λάρισα 
Πρωταγωνίστρια Πόλη», τους εκπροσώπους των διευθύνσεων του Δήμου κ.κ.  Βασιλική Δουζένη, 
Ιωάννα Μαλτέσιου, Ουρανία Βαμβάτσικου, Βάϊα Τσοπάνογλου, Ξανθή Μοσχογιάννη, Χρυσάνθη 
Μπεργιάννη, Ελπίδα Αναστασίου, Τζαβέλλα Δημήτρη και μέλη της μικτής χορωδίας του 
Δημοτικού Ωδείου.      
2. Ψηφίζει πίστωση για την κάλυψη των παρακάτω εξόδων: 
-Έξοδα μεταφοράς, καθώς και δύο διανυκτερεύσεις, μία κατά την μετάβαση και μία κατά την 
επιστροφή της αποστολής =  8.500 €. Τα έξοδα διανυκτέρευσης των υπολοίπων ημερών θα 
καλυφθούν από την αδελφοποιημένη πόλη Ρύμπνικ. 
-Αεροπορικά εισιτήρια μετάβασης στην Πολωνία του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Κων/νου Μέγα, του 
Αντιδήμαρχου κ. Ιωαν. Τσιτσιανούδη και του Δ.Σ. κ. Κων/νου Νότα. 



 
-Ημερήσια αποζημίωση:  
Πέντε (5) ημερών, από 3 έως 7 Μαϊου 2005, του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Κων/νου Μέγα, του 
Αντιδήμαρχου κ. Ιωαν. Τσιτσιανούδη και του Δ.Σ. κ. Κων/νου Νότα  και 
Επτά (7) ημερών, από 2 έως 8 Μαϊου 2005, των εκπροσώπων των διευθύνσεων του Δήμου και της 
εκπροσώπου της παράταξης «Λάρισα Πρωταγωνίστρια Πόλη». 

Η δαπάνη θα βαρύνει την οικεία πίστωση του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 
2005. 
……………………………………………………………………………………………………… 
Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και υποβολή 
αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού και την 
εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση. 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ  ΜΕΛΗ 

AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ 
 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ MEΓAΣ  
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